Correction DM Tut'rentrée n°3 du 23.08.17

1/ C 2/ BC 3/ ABD 4/ BD 5/ E
6/ AD 7/ ABD 8/ CD 9/ A 10/ ABCD
QCM1:C

A) Faux : Cette proposition correspond a la définition d'un organe

B) Faux : Cette proposition correspond a la définition d'un tissu

C) Vrai : lame basale = membrane basale

D) Faux : les 3 feuillets embryonnaires peuvent donner des épithéliums
E) Faux

QCM2: BC

A) Faux : ils ne sont pas vascularisés

B) Vrai : les terminaisons nerveuses peuvent traverser la lame basale
C) Vrai

D) Faux : lls se fixent aux desmosomes et aux hémidesmosomes

E) Faux

QCM 3 : ABD

A) Vrai
B) Vrai : et oui aussi !
C) Faux : tous les tissus présentent des complexes jonctionnels MAIS...

D) Vrai : ... seuls les épithéliums présentent TOUS les types de complexes jonctionnels
E) Faux

QCM 4 : BD

A) Faux : elles sont restreintes a certains épithéliums

B) Vrai

C) Faux : elles interviennent bien dans la signalisation cellulaire mais ont une fonction d'adhérence moindre que les
desmosomes

D) Vrai

E) Faux

QCMS5: E

A) Faux : muqueuse = EPITHELIUM + chorion. On parle d'épiderme uniquement pour la peau
B) Faux : elles sont recouvertes de muqueuse

C) Faux : elles sont recouvertes de séreuse

D) Faux : elles sont recouvertes de séreuse

E) Vrai

QCM 6 : AD

A) Vrai

B) Faux : ce sont les microvillosités

C) Faux : les stéréocils sont bien de longs prolongements cytoplasmiques mais ils ne présentent pas de battement
synchrone (ce sont les cils vibratiles)

D) Vrai

E) Faux

QCM 7 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux
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QCM8: CD

A) Faux : elle est propre aux cellules sécrétrices

B) Faux : uniqguement les cellules sécrétrices de nature épithéliale
C) Vrai

D) Vrai

E)Faux

QCM9: A

A) Vrai

B) Faux : Attention les glandes ENDOcrines n'ont pas de canal excréteur

C) Faux : on peut classifier les glandes EXOcrines en fonction de leur morphologie
D) Faux : il peut exceptionnellement faire défaut

E) Faux

CM 10 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

Correction QCMs diapo Tut'rentrée

CM11:BD

A) Faux : ils sont présents dans tous les tissus
B) Vrai

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM12: A

A) Vrai

B) Faux : Avasculaires

C) Faux : par leur pdle basal
D) Faux : ils peuvent étre les 2
E) Faux

QCM13:E

A) Faux : ce sont les cils vibratiles

B) Faux : ce sont de longs prolongements cytoplasmiques
C) Faux : battement SYNCHRONE

D) Faux ; cela aboutit a la formation de la couche cornée
E) Vrai

QCM14:CD

A) Faux : elles peuvent étre au sein d'un épithélium de revétement
B) Faux : c'est la région apicale qui est granulaire

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

Désolée pour ce DM un peu (vous avez le droit de le dire) chiant mais ce cours est vraiment dense donc si vous

arrivez a répondre a ces QCMs vous étes au top pour le CCB ;) Bon courage pour les révisions !!!
PS : je vous ai remis les QCMs de fin de diapo de la Tut' comme ¢a vous pensez a les refaire ;)
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